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Willem	II	stadion	Tilburg	
Voorzitter:	Frank	van	Deursen	
Bestuur:	Adrie	Poldervaart,	Raymond	Meyer,	Maarten	Gozeling,	Hans	Wiltenburg,	Rogier	Hoek	
	

1. Opening:	

Frank	van	Deursen	heet	iedereen	welkom	en	opent	de	vergadering.		
	

2. Notulen	vorige	vergadering:	

De	notulen	worden	pagina	voor	pagina	doorgenomen.	Er	zijn	geen	wijzigingen	en	de	notuelen	worden	onveranderd	goedgekeurd.		
	

3. Bestuursactiviteiten	

Frank	van	Deursen	geeft	aan	wat	de	bestuur	gedaan	heeft,	wat	ze	gaan	doen,	en	licht	toe	inzicht	te	willen	geven	in	zaken	die	
behandeld	zijn	dit	jaar.		
Er	is	8x	vergaderd	en	er	zijn	2	congressen	georganiseerd.	Er	zijn	3	nieuwsbrieven	en	6	infomails	verstuurd.	
	
	
Onderwerpen:	

1. Verkorte	masteropleiding	met	NVFS	en	Hans	Bloo.		
Uiteindelijk	5	aanmeldingen	dus	NVFS	heeft	het	afgeblazen.		
VFBV	was	intermediair.	Prijs	is	erg	hoog	voor	deelname,	dus	dat	of	datum	die	niet	past	zou	oorzaak	kunnen	zijn.	Dat	hebben	
we	niet	geinventariseerd.		
Coret	vraagt	of	je	in	kaart	hebt	hoeveel	mensen	de	cursus	nog	moeten	doen.		
Gozeling	meldt	dat	de	VFBV	21	personen	hebben	aangeleverd	aan	de	NVFS,	die	aan	hebben	gegeven	mee	te	willen	doen.	
Die	hebben	we	doorgegeven	aan	NVFS.	Onze	taak	zat	er	toen	op.		
	

2. Beroepsprofiel	voor	fysio	Betaald	Voetbal.	Sportsimpact	wilde	dat	voor	VFBV	gratis	doen.		
NVFS	gaf	aan	dat	dat	traject	door	hen	al	gestart	was.	Bestuur	VFBV	had	het	idee	om	het,	wanneer	de	NVFS	het	beschikbaar	
eeft,	het	profiel	aan	te	passen	op	fysio	werkzaam	bij	BVO		
NVFS	heeft	nog	geen	profiel	opgesteld.	Het	bestuur	waardeert	het	dat	we	als	VFBV	gesprekspartner	zijn	in	deze.		
VFBV	zet	zich	in	voor	het	opstellen	van	een	Beroepsprofiel	Fysiotherapeut	werkzaam	bij	een	BVO.		
	

3. Sponsoring:		
Sponsoring	loopt	goed.	We	kunnen	daarom	dit	congres	aanbieden	aan	de	leden.	VFBV	betaalt	het	congres,	leden	betalen	
alleen	het	eten.	Ondanks	de	crisis	draaien	we	goed.	Neemt	niet	weg	dat	we	altijd	op	zoek	zijn	en	blijven	naar	sponsoring.	
Als	leden	hun	netwerk	hiervoor	aan	willen	bieden	dan	heel	graag.		
Mocht	u	een	bedrijf	weten	wat	zou	willen	sponsoren,	dan	graag	deze	namen	doorgeven	aan	Odette	via	INFO@VFBV.NL	
	

Buiten	de	congressen	doen	we	ons	best	om	de	communicatie	levendig	te	houden.	Dat	doen	we	door	nieuwsbrieven	en	berichten	op	
de	website.		
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In	2013	heeft	VFBV	een	beleidsplan	gemaakt.	Daarop	staan	10	punten	genoemd:	

1. 90%	Betalende	leden:	toen	57%.	Doel	nu	is	90%.	We	zitten	nu	op	75%	dus	hebben	nog	een	inhaalslag	te	maken.		
2. 4	sponsoren	in	goud,	zilver	en	brons.	Nu	10	sponsoren	in	brons	of	standhouder.	Levert	wel	ongeveer	dezelfde	

opbrengst	op.		
3. Betrokkenheid	van	leden:	opkomst	jaarvergadering	65%!		
4. Arbeids-	en	rechtspositie:	niet	veel	in	ontwikkeling.	Met	name	willen	we	graag	een	voet	tussen	de	deur	bij	de	

KNVB	maar	dat	is	lastig.	In	de	licentie	voorwaarden	van	de	BVO	is	nog	steeds	niet	meegenomen	dat	de	
fysiotherapeut	lid	moet	zijn	van	de	VFBV.	Blijven	we	aan	werken.		

5. Ombudsman:	vraagbaak	,	raad-	en	daad	vanuit	het	bestuur:	Maarten	Gozeling.		
Maarten	heeft	diverse	vragen	gekregen.	Wij	zijn	als	bestuur	bereid	te	helpen	en	te	informeren	bij	vragen	van	de	leden.	
Bijvoorbeeld	werken	in	het	buitenland:	binnen	het	netwerk	van	de	VFBV	is	daar	veel	kennis	en	kunde	aanwezig.		

	
Mochten	leden	punten	hebben	waaraan	aandacht	besteedt	moet	worden	graag	laten	horen.		
	
Ouderland	doet	suggestie	om	de	contacten	met	de	KNVB,	NVFS	en	de	KNGF	strakker	aan	te	halen	maar	je	wel	te	onderscheiden	
hiervan.	Je	moet	los	en	onafhankelijk	blijven.		Ook	de	inspanning	van	de	bestuursleden	laten	certificeren	en	accrediteren.	Dat	is	een	
mooie	uitdaging.		
Gozeling:	VFBV	is	enige	groep	die	zich	in	deze	grootte	heeft	gevormd.		
	

4. Financien		

Poldervaart	licht	de	financien	toe.	De	administratie	loopt	per	voetbalseizoen:	van	1	juli	2015	–	30	juni	2016.		
De	totale	begroting	bedraagt	30.000	euro.	De	kosten	representatie	bestuur	zijn	3000	euro.	Coret	merkt	op	dat	dit	10%	
van	de	begroting	is.	Poldervaart	licht	toe	dat	dat	de	reiskosten	zijn	van	bestuursleden	0,19	cent	per	km	en	de	
vergaderkosten	van	het	bestuur	(Drankje	en	versnapering	bij	de	vergadering	bij	Van	de	Valk	Vianen).		
	
De	kascommisse	wordt	gevormd	door	Edwin	Coret	en	Martin	Cruijff.	Zij	hebben	de	stukken	bekeken	en	maken	de	
penningmeester	een	compliment	voor	zijn	kasbeheer.		
De	kascommissie	adviseert	de	leden	de	penningmeester	te	dechargeren.		
	
De	inning	van	de	contributie	gaat	vanaf	dit	seizoen	niet	meer	middels	automatsiche	incasso.	We	hebben	een	systeem		
dat	online	facturen	verstuurd	aan	de	hand	van	de	digitale	ledenlijst.	Je	ontvangt	een	factuur	per	email	met	daarin	een	
link	naar	Ideal.	De	reminders	zijn	automatisch	ingesteld.	Dit	moet	de	taak	van	de	penningmeester	verlichten	want	het	
innen	van	contributie	is	een	lastig	karwei.		
	

5. Congressen	
We	organiseren	2	congressen	per	jaar.	Dit	seizoen	deze	najaarsvergadering.		
Dan	in	het	voorjaar	het	Jaarcongres.	
	
De	gewoonte	is	de	najaarsvergadering	bij	een	Jupiler	League	club	te	organiseren.		
Het	jaarcongres	(eind	april	of	begin	mei)	bij	Ere	Divisie	club.		
Twee	vragen:	

1. Welke	club	stelt	zich	beschikbaar	
2. Thema	voor	vergadering	
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6. Website	

Op	de	website	is		
• een	smoelenboek	ingericht.	We	proberen	dit	te	actualiseren.	Je	kan	dat	ook	zelf	doen	en	je	gegevens	up	to	dat	

houden.	Mocht	je	je	login	niet	weten	dan	kan	je	die	opvragen	via	info@vfbv.nl	
• Werkbank:	iedereen	kan	hierop	beschikbare	functies	delen	met	VFBV	leden.		

	
7. Statuten:		

Tijdens	de	ALV	van	2016	zullen	de	statuten	van	de	VFBV	herzien	/	geupdate	worden.		
Tevens	worden	volgende	ALV	(her)verkiezingen	voor	het	VFBV	bestuur	gehouden.	Frank	doet	een	oproep	of	iemand	zitting	wil	
nemen	in	het	bestuur.	Mocht	je	dat	willen	dan	stuur	je	een	mail	aan	frankvandeursen@hotmail.com	
	

8. Sluiting;	

De	voorzitter	dankt	eenieder	voor	zijn	aanwezigheid	en	inbreng	en	sluit	de	vergadering.	Iedereen	wordt	uitgenodigd	het	vervolg	van	
het	congresprogramma	bij	te	wonen	en	daarna	te	genieten	van	een	borrel	en	warme	maaltijd.		


